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Tulpe Faltanleitung 

1. Um eine Tulpe zu gestalten, benötigst du ein quadratisches Papier. 10 x 10 cm  

oder 15 x 15 cm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Falte das Quadrat zu einem Dreieck und falze deine Faltung zuerst mit dem 

Zeigefinger, dann mit dem Falzbein oder dem „Scherenauge“ (runder Griff der 

Schere!) 
 

 

 

 

 

 

 

 

3. Das nun entstandene Dreieck faltest du noch mal zu einem kleineren Dreieck. * 

 

 

 

 

 

 

 

4. Öffnen das letzte Dreieck wieder. 

http://kindergeburtstag-themen.de/wp-content/uploads/2015/05/t4.jpg


2 

FLin EG – Sylvia Schwendinger 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Falte jetzt die rechte Spitze nach oben, so weit, bis die untere Kante den Mittelfalz 

berührt. * 

 

 

 

 

 

 

 

6. Dann falte die linke Spitze auch nach oben, so weit, bis die untere Kante den 

Mittelfalz berührt. * 

  

 

 

 

 

 

7. Drehe deine Tulpe um. Der Blütenkopf ist fertig!  
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8. Für ein Tulpenbild kannst du mehrere Tulpenstiele auf ein A4 Papier selbst zeichnen 

und die Tulpenköpfe aufkleben. Deiner Fantasie sind dabei keine Grenzen gesetzt! Viel 

Spaß dabei!  

 

 

  

 

 

 

9. Wenn du ein Fensterbild möchtest, dann schneidest du deine Stiele mit den Blättern 

einfach aus. Beachte bitte, dass du die Blätter und Stiele auf Vorder- und Rückseite grün 

ausmalst. Zum Schluss klebst du deine Tulpenköpfe auf die Stiele und dann an dein Fenster. 

Fertig!  

*WICHTIG:  

Wiederhole bitte immer das Falzen mit dem Zeigefinger, danach mit dem Falzbein oder 

dem „Scherenauge“!) 


